Задания для группы 11 ГАЗ
Теорию переписать в тетрадь. Все задания выполняются письменно.   Фото теории и выполненных заданий  должны быть высланы в электронном виде не позднее  следующего дня  с даты урока  любым из перечисленных ниже способов:
1. На электронную почту: nikitina_353@mail.ru
2. С помощью социальной сети ВКонтакте: Елена Никитина  

Дата: 23.03. (понедельник)
Тема: Контрольная работа по теме «Тела и поверхности вращения».
Контрольную работу оформляем по вариантам в тетрадях согласно списку указанному ниже и высылаем фотографии вашего решения в ПОНЕДЕЛЬНИК!!!
Вариант 1.
№ 1. Цилиндр получен вращением прямоугольника со стороной 5 м и диагональю 13 м вокруг данной стороны. Найдите площадь основания цилиндра.
№ 2. Образующая конуса равна 6 м, а угол между нею и плоскостью основания равен 60º. Найдите площади основания конуса и осевого сечения.
№ 3. В шаре радиуса 26 см на расстоянии 10 см от центра проведена секущая плоскость. Найдите площадь сечения.

№ 4. Прямоугольная трапеция с основаниями 6 см и 10 см и высотой 3 см вращается около большего основания. Найдите площадь поверхности тела вращения. 

Вариант 2.
№ 1. Диагональ осевого сечения цилиндра равна 26 см, высота цилиндра равна 24 см. найдите площадь основания цилиндра.
№ 2. Радиус основания конуса 5 см, его высота 12 см. Найдите площадь осевого сечения и длину образующей конуса.
№ 3. В шаре на расстоянии 6 см от центра проведено сечение, площадь которого 64π см2. Найдите радиус шара.

№ 4. Равнобокая трапеция с основаниями 15 см и 25 см и высотой 12 см вращается около большего основания. Найдите площадь поверхности тела вращения. 
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Дата: 24.03. (вторник)
Тема:  Производная функции. Производные основных элементарных функций, формулы дифференцирования.
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Критерии оценки:  
«5» – выполнены  все  задание правильно и в полном объеме;
«4» - выполнены  все  задания, но имеются недочеты,  1-2 ошибки;
«3» – выполнены   только половина  задания;
«2» – вообще не выполнил задание.

Дата: 26.03.
Тема: Вычисление производных.
Задания сделать по образцам предыдущего занятия.
Критерии оценки:  
«5» – выполнены  все  задание правильно и в полном объеме;
«4» - выполнены  все  задания, но имеются недочеты,  1-2 ошибки;
«3» – выполнены   только половина  задания;
«2» – вообще не выполнил задание.
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Дата: 27.03.
Тема: Вычисление производной сложной функции.
Теорию и примеры записать в тетрадь, сфотографировать вместе с выполненными заданиями из № 6 и прислать не позднее 25.03.
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Критерии оценки:  
«5» – выполнены  все  задание правильно и в полном объеме;
«4» - выполнены  все  задания, но имеются недочеты,  1-2 ошибки;
«3» – выполнены   только половина  задания;
«2» – вообще не выполнил задание.

Дата: 30.03.
Тема: Физический смысл производной функции.
Записать теорию и пример из презентации (слайды 2,3,4).
Решить пример № 4 (слайд 5) по образцу примера № 3. Выполнить Практическую работу № 34 по предыдущей теме по вариантам (списки по вариантам ниже). Все прислать до вторника 31.03. Все оценки за практическую в журнал!!!
Критерии оценки:  
«5» – 4 правильно выполненных примера;
«4» - 3 правильно выполненных примера;
«3» – 2 правильно выполненных примера;
«2» –  1 пример или вообще не выполнил задание.
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Дата: 31.03.
Тема: Геометрический смысл производной функции.

Выполнить задания слайдов 2,3,4.
Рассмотреть материал слайдов 5-11.
Записать тему и  теорию слайдов12,13.
Записать условие и решение задачи (слайды 14,15).
Записать условие и решение задачи слайда 18. Сфотографировать и прислать все записи.
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